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345. Wenn p’ = 0,7 gemadht " wird, weldhes

ein angemeffenes Berhaltnif ift, Ddann ift
VIS
i O o
4,851

346. Jweiter Fall. Wenn cin offencr Bar:
ven in cinem Mittelpunfte dDer Vewegung  unterftubt
wird , Ddie’ bewegende Kraft an einem Cnde und der
FRiderftand am andern Ende wirkt.

Nady derfelben Methode wie oben finden rwir

EV A
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10,921 Y (1—p*).(1—p). (1 4T1)

347. Reaqel. Man mache F = Dder Kraft in
Punden, V = femner @dynelligteit in Fuf nad) der
Geamde, 1 = Der Lange von dem ‘Punite, wo Ddie
Rraft wirft bis jum Mittelpuntte Der Bewegung in
Tuf, und 14 = der Lange vom Mittelpuntte der Be=
wequng  bis sum Punfte des Widerftandes, b und h
Sic Breite und Hobe in Jollen in Der Mitte Des Barz
ven, und p = der 3abl, welde fidh ergiebt aus der
Divifion Der Hobe Des in Der Mitte ausgelafjenen Thetz

[es Durdh Die gange Hobe; Dann ift II'- r, und
| ,__..__F.j__ — — b h.
10,921 (r=pt) - (1-—p)+ (1 +)
348. Wenn p = 0,7, fo reducirte fid) Die Gleiz
dhung aljo

|

FV
7T — b h.
349. FWenn der Mittelpunft der Bewegung in
der Mitte Des WValfens fidy befindet, und p = 0,7,
fo baben yoir
-—-F V‘ — b Il
6,861 i o,
350. Beifpiel- Ale ein Beifpiel jur Glei
duna im lesten Avtikel wollen yir oen Orud auf
dent Stempel ciner Dampfmaichine 1 5{}{Hl'*])f. fepn lafz
fet, feine ©dnelligleit 3 Fuf n Der Gecunde, und
die gange Ldnge des Bavren vievundywansig Suf, welz

e A R AT T i e T e S e TR T M R R BN

T

'&"I i)

3.
..:;
.I'E
&
¥
i
4




